

国内

工厂里的童年

深圳电子厂雇数十名童工 每天工作12小时 每月2000元工资 中间人月抽1万加班费



深圳市可立克科技股份有限公司雇佣69名四川彝族童工,每天工作长达12个小时,每月仅2000元工资,而知情人透露中间人每月可以抽高达1万元的加班费。27日下午,接到举报后,深圳宝安区人力资源局劳动监察大队及福永街道劳动办成立联合调查组介入调查,初步认定可立克公司存在非法使用童工的重大嫌疑。

午餐是5元钱买的盒饭

12月27日11时53分,深圳福永大洋田正中工业园,一群肤色黝黑的彝族小女孩坐在草地上吃午餐,午餐是花5元钱从摊贩那儿购买的盒饭。她们是一家名为深圳市可立克科技股份有限公司(下称可立克公司)新近招收的一批“员工”。

“女孩听话,好管理”

随后,记者以工友的身份和这些女孩聊天。一位名叫阿布么日扎(音)的小女孩在聊天中透露,11月份家乡过完年(彝历新年)后,她们便经老乡介绍,从成都坐火车到昆明,然后再到广州,最后辗转来到深圳可立克公司打工,“坐火车就要花两天的时间”。

在3号宿舍楼前的草坪上,这些刚从外面打好盒饭进来的女孩分成4圈坐下来吃午饭,盒饭中多是豆芽、白菜、豆腐等素菜,荤菜寥寥无几。草坪上共有31人,有数人打完饭菜后直接进入宿舍食用。

据小女孩们介绍,同一批来深圳的孩子年龄大都差不多,“我们这批一共130多人,有70多个分到这家工厂”。对于其他60人在哪儿打工,她们表示并不知情。但她们称,工厂这次招的男孩才十几个,女孩子有50多个,“女孩听话,好管理”。

“上到五六年级就来这里”

这些女孩的脸庞上黝黑中透着干燥与粗糙,红肿的手指上出现皲裂。在聊天过程中,当记者直白地问到这些女孩的年龄时,她们瞬间变得异常警惕,片刻之后又异口同声地回答17岁或者18岁。随着聊天慢慢深入,记者与她们聊起上小学时有趣的故事,随后问:“你们读到几年级来这里打工的?”这些女孩开始放松戒备心理,回答称“我们都是上到五六年级就来这里的”,并无意中透露“大家都差不多是12岁左右的样子”。据《南方都市报》

“腰椎间盘突出”痛苦不堪,遇奇人妙方回春



1999年下半年,对刚刚上市的郑州众生制药股份苏皖大区经理侯文鹏来说是个难忘的日子,公司业务突飞猛进,遍布苏皖三省的32个办事处每月都要巡视检查,路途的颠簸让他常常感到腰痛,久坐站起来时,腰不能一下子直起来,需要用手捶一会儿才能慢慢直起。去医院检查,结论很清楚,32岁的他竟得了“腰椎间盘突出,椎管狭窄症”。牵引、按摩、住院打针三维复位治了半年,症状一点也没有得到控制。慢慢地臀部和腿也感到疼痛麻木,情况越来越严重。到了2000年6月连走路都困难,从家属楼的一单元走到四单元中间都要停顿三四次,蹲下休息后才能再走。同年7月被迫做了手术,术后虽有缓解,走的路远些了,但还是不能久坐,更不能劳累,坐火车躺卧铺一个小时腿就开始抽筋,每次开会,总是半途退场休息一会才能再入席,从不敢参加公司的宴会。

可的私人制剂。他心想“连大医院都束手无策的病,几张小小的膏药能有什么用?”随手鄙弃地将其扔到了窗台上。两个月后,早将此事忘却的他由于久坐病情再一次发作,疼痛让他站立困难,双手不由自主地扶住了窗台,那几张早已被他遗忘的膏药又一次映入眼帘。试试吧,又不是吃的药,起码不会有副作用,朋友说得那么神,说不定会有点效果。就是这不经意的一试,彻底地改变了他的生活。仅仅24小时疼痛就明显缓解,几贴药用完连续行走三站路不觉得有多累,开会坐七八个小时腰也不感到疼,无论是躺在床上睡觉还是出差坐卧铺,再也没抽筋。太神奇了,比手术还管用,这膏药简直是国宝。他立即给朋友打电话询问膏药的来历,朋友说是去云南旅游时保山一导游介绍他买的,当地人把这药称为“仙草活骨膏”,由于工艺复杂不能批量生产,他只买到30张,母亲腿疼多年用了十几张就治好了,半年都没有再犯病,他才把余下的几张送给了他。

侯文鹏决定亲自飞赴云南,一是想再买些膏药将腰椎间盘突出这个病彻底治好,二是他太想知道仙草活骨膏的秘密了。小小的膏药为何如此神奇,侯经理百思不得其解。多方周折侯文鹏找到了“仙草活骨膏”的研制人侯廷翰教授,从老人家口中得知仙草活骨膏在云南当

地已有近千年历史,在元代《十药神书》和明代《滇南本草》中都有记载,由于取材考究,工艺复杂,早已失传,经过老人家几十年的反复考证才使此方重现天日,并科学改进。有生之年只想看到此方投产量产,帮助更多的人摆脱骨病折磨。侯文鹏被神奇膏药折服的同时也被老人家的执着感动着。2004年10月,侯文鹏辞去了上市公司大区经理的职务,再次飞赴云南面见侯教授,商议投资办厂量产仙草活骨膏一事。这几个月里,侯文鹏夜不能寐,闭上眼就是老人家激动的语言和坚定的眼神,“将神奇的膏药传承下去,帮助更多的患者摆脱骨病折磨”,一种使命感油然而生,在他脑海中久久徘徊,挥之不去。这次是老人家被侯经理的精神感动了,毅然决然的将秘方贡献了出来。

2007年经过众多部门批准,一个蕴含感恩文化的企业“郑州寸草心生物科技有限公司”挂牌成立了,侯文鹏变成了侯总,侯教授被聘为生产顾问,仙草膏药经过一系列的临床实验被开发出三个系列产品(仙草活骨膏、仙草骨痛贴、仙草骨霸)分别针对不同骨病,系列产品一经推出,立即风靡全国,骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、颈椎病等众多疑难骨病被小小的贴膏所征服,至2012年底受益人数超过

400万之众。众多知名人士力挺仙草系列产品,安徽作家春温将仙草活骨膏写入小说《快乐就是成功》第20章。内蒙作协主席王德为寸草心题诗七律《咏·仙草活骨膏》:“腰椎疾患固而顽,四海五洲俱望观。中西高手皆无奈,刮摩巧计尽尝完。仙膏贴敷始显效,晚年挣脱病魔缠!”郑州文学爱好者姜先生赞仙草骨痛贴:“人体血肉躯,风霜雨露欺,世间药万种,仙草名不虚!”深圳年轻诗人王辉赞仙草活骨膏:“仙医号曰侯庭翰,草药采自滇西南。谱出风云交响乐,写下医疗新诗篇。骨痛忽闻寸草心,病愈下榻感君恩。传世良药除顽疾,奇效惊世美名传。”数不胜数,越来越多的人被仙草的神奇感动着,将爱心传递着。



“仙草”已取得“准字号批文”和“国家出口证书”

“仙草系列产品”已取得“准字号”批文和国家出口证书,“仙草活骨膏”注册名称为远红外腰椎痛消贴,出口证书编号20121259;“仙草骨痛贴”注册名称为远红外关节痛消贴,出口证书编号20121260。骨病专线:0371-53788102

“膝关节病”患者盛赞“仙草骨痛贴”

元旦巨献 厂家回馈新老患者 买10送7 买20送17 买30送30 仅限三天



近日在郑州,一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题,广为患者称颂,很多长期饱受关节病折磨、吃药打针无济于事,又害怕做手术换关节的患者,只要用上这个产品,结果都会出乎意料的好。

要命,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,长期治疗不见好转,医生建议换关节。然而对于这种手术全家人都有顾虑……”现在,这位先生的担忧没有了。他说:“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题,当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真的能治病,就让孩子给买了10盒,没想到贴上去,第三天就有变化,感觉与以前用过的药截然不同。不到一个月,竟然能正常走路了。后来又去拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。晚上再也没疼醒过,一觉睡到天亮,大步上下楼,到处看风景。”“仙草骨痛贴”是北京协和侯廷翰教授

根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方,专门针对老年退行性骨关节病研制而成的产品,配方中他大胆创新,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明把产品贴敷上去,疼痛当晚就能减轻,数日炎症消除,关节活动有力,坚持按疗程使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利!

以关节轻松伸曲自由活动检验效果。很多患者反映,过去花万元用其他方法治疗,不如仙草骨痛贴数百元之效。市内送货,外地邮寄,药到付款。郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房 郑州市纬五路经三路河南省人民医院斜对面九州通大药房 郑州黄河路郑州市人民医院(原五院)对面神甫大药房 骨病专线:0371-53788102 (电话预定10盒有价值298康复护具送)